

各 位

会 社 名 株式会社ワコールホールディングス 代表者名 代表取締役社長執行役員 安原 弘展 (コード番号3591 東証第1部) 問合せ先 執行役員 経営企画部長 廣岡 勝也 (TEL 075-682-1010)

(訂正) 「代表取締役の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年 2月24日付で開示いたしました「代表取締役の異動に関するお知らせ」につきまして、記載の一部に訂正がございますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

- 1. 訂正の内容
  - 3. 新任代表取締役の略歴に記載した「略歴」の訂正
- 2. 訂正理由

記載の内容に誤りがありました。

3. 訂正箇所

(訂正前)

略 歴: 昭和58年(1983年)3月 早稲田大学 卒業

昭和58年(1983年)4月 ㈱ワコール入社

平成 18年 (2006年) 4月 ワコールブランド販売企画統括部 専門店販売企画部長

平成 19年 (2007年) 4月 ㈱スタディオファイブ 代表取締役社長

平成 23 年 (2011 年) 4 月 ワコールブランド事業本部

インナーウェア商品統括部 商品営業部長

平成 26 年 (2014 年) 4 月 取締役 執行役員 ワコールブランド事業本部長

平成 27 年 (2015 年) 4 月 取締役 常務執行役員 同本部長

平成 28 年 (2016 年) 4 月 取締役 専務執行役員 同本部長

平成30年(2018年)4月 ㈱ワコール 代表取締役 社長執行役員

令和2年 (2020年) 4月 ㈱ワコールホールディングス 副社長執行役員

令和2年 (2020年) 4月 (㈱ワコールホールディングス 取締役 副社長執行役員

所有株式数:7,600 株

## (訂正後)

略 歴: 昭和58年(1983年)3月 早稲田大学 卒業

昭和58年(1983年)4月 ㈱ワコール入社

平成 18年 (2006年) 4月 ワコールブランド販売企画統括部 専門店販売企画部長

平成 19 年 (2007 年) 4 月 (㈱スタディオファイブ) 代表取締役社長

平成 23 年 (2011 年) 4 月 ワコールブランド事業本部

インナーウェア商品統括部 商品営業部長

平成 26 年 (2014 年) 4 月 取締役 執行役員 ワコールブランド事業本部長

平成 27 年 (2015 年) 4 月 取締役 常務執行役員 同本部長

平成 28 年 (2016 年) 4 月 取締役 専務執行役員 同本部長

平成30年(2018年)4月 ㈱ワコール 代表取締役 社長執行役員

令和2年 (2020年) 4月 (㈱ワコールホールディングス 副社長執行役員

令和2年 (2020年) 6月 ㈱ワコールホールディングス 取締役 副社長執行役員

所有株式数:7,600 株